
 
19. GYŐRI KÖNYVSZALON – Győr, 2019. november 15-17. 

Elégedettség mérés  

ÖSSZESÍTŐ 

 

Válaszadók száma: 263 fő 

Mennyire volt elégedett a 19. Könyvszalon lebonyolításával? 

 Nagyon elégedett: 195 

 Elégedett: 53 

 Közömbös: 2 

 Elégedetlen: 5 

 Nagyon elégedetlen: 8 

Értékelje a 19. Könyvszalon körülményeit (fény, hangerő, klíma, tisztaság) 

 Kiváló: 160 

 Jó: 71 

 Megfelelő: 24 

 Még elmegy: 4 

 Kritikán aluli:4 

Milyennek találja a 19. Könyvszalon hangulatát? 

 Kiválónak: 172 

 Jónak: 74 

 Megfelelőnek: 8 

 Még elmegy: 2 

 Kritikán aluli: 7 

Mennyire elégedett a szervezők segítőkészségével? 

 Nagyon elégedett: 213 

 Elégedett: 36 

 Közömbös: 8 

 Elégedetlen: 3 

 Nagyon elégedetlen: 3 

Megfelelőnek tartja-e a könyvválasztékot? 

 Kiváló: 173 

 Jó: 59 

 Megfelelő: 17 

 Még elmegy: 7 

 Kritikán aluli: 7 
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